eDGYNEAS

SET DE POSE DIU EVOLUTION ®
[UD KIT EVOLUTION ®

Références : 01.134 - 46295/ 01.134PH - 46296
Boite de 10 sets / 1 set par boite individuelle
Stérilisation : Oxyde d’éthylene

DESCRIPTION

Le set de pose de stérilet EVOLUTION est composé :

= Un ciseau coupe-fils avec encoche— longueur 22cm en acier
inoxydable

s Une pince longuette Evolution— longueur 25¢cm en Polyamide et fibre
de verre

= Une pince de Pozzi — longueur 25 cm en Polyamide et fibre de verre

« Un hystéromeétre double — longueur 30 cm en Polyéthylene

s L'Hystéromeétre a deux extrémités comportant des embouts avec
dilatations progressives pour toutes les poses de DIU /SIU

» Une extrémité avec dilation progressive de CH8 (diamétre 2,66mm) a
CH12 (diamétre 4 mm).

« 'autre extrémité avec dilatation progressive de CH10 (diamétre
3,3mm) a CH14 (diameétre 4,7mm).

Chaque extrémité est protégée par un tube de Polyéthylene pour
assurer son asepsie.

NOTICE D’UTILISATION .
Aprés la mise en place du spéculum, utiliser la pince longuette Evolution
pour la désinfection du col.

Saisir le col avec la pince de Pozzi pour redresser 'utérus et le mettre
dans I'axe du vagin.

Utiliser I'hystérométre en ayant choisi la partie indiquée en fonction du
DIU, introduire délicatement I'hystérometre dans le canal cervical,
jusqu'au fond de l'utérus pour évaluer sa profondeur et vérifier la
direction de l'utérus. Le retirer avec douceur.

Mettre en place du DIU en suivant les instructions du fabricant.
Couper les fils du DIU en utilisant la paire de ciseaux coupe-fils.

TRAITEMENT DU PRODUIT APRES UTILISATION

Aprés l'intervention, disposer du produit utilisé et de son emballage en
se référant a la procédure en vigueur dans votre établissement, pour le
traitement des déchets médicaux.

RECOMMANDATIONS

Lire la notice d'utilisation du fabricant de DIU.

Ce dispositif médical doit étre utilisé par des professionnels de santé.
NE PAS UTILISER le matériel si son emballage a été ouvert ou
endommagé, ou s'il présente un défaut survenu, suite au transport, a de
mauvaises conditions de stockage, ou une mauvaise manipulation, qui
pourrait nuire a son utilisation.

NOUS VOUS RAPPELONS QUE CES DISPOSITIFS SONT STRICTEMENT A
USAGE UNIQUE, ET NE PEUVENT ETRE REUTILISES. EN CAS DE
REUTILISATION, LEURS PERFORMANCES POURRAIENT ETRE ALTEREES ET
LE RISQUE DE CONTAMINATION IMPORTANT

DIU : Dispositif intra-utérin
SIU : Systéme intra-utérin

References : 01.134 - 46295/ 01.134PH — 46296
Box of 10 units / 1 unit per individual box
Sterilization : Ethylene Oxyde

DESCRIPTION

The IUD kit EVOLUTION is composed :

« Cut-thread scissor with notch — length 22cm in stainless steel

» Long Evolution forceps — length 25cm in Polyamid and fiberglass

« Pozzi forceps — length 25 cm in Polyamid and fiberglass

« Double hysterometer — length 30 cm in Polyethylene

+ The hysterometer has two flexible ends, including tips with progres-sive
dilations for all type of IUD insertion

* One end with progressive dilation size CH8 (diameter 2,66mm) to
CH12 (diameter 4 mm)

e Other end with progressive dilation size CH10 (diameter 3,3mm) to
CH14 (diameter 4,7mm).

Each end is protected by a polyethylene tube to en%Jre its asepticity.

INSTRUCTIONS FOR USE

After inserting a speculum, use the long forceps Evolution to disinfect the
cervix.

Grasp the cervix with the Pozzi cervical tenaculum to straighten the
uterus and position it with the axis of the vagina. Use the uterine sound
by choosing the part indicated according to the IUD model.

Gently introduce the uterine sound into the cervical canal, to the bottom
of the uterus to assess its depth and check the direction of the uterus,
remove it gently. Insert the IUD according to manufacturer instructions.
Cut the string of the IUD using the provided long scissors.

PRODUCT DISPOSAL AFTER USE

After the procedure, dispose of any used product and its packaging in
strict compliance with your facility's procedures for treating medical
waste.

RECOMMENDATIONS

Read IUD manufacturer instructions before use

This medical device is intended for use only by health care professionals
DO NOT USE if the package has been opened or damaged or if there is
a defect caused by poor shipping, storage, or handling that could affect
its use.

NOTICE : THESE DEVICES ARE STRICLY FOR SINGLE USE ONLY AND
MAY NOT BE REUSED; REUSE COULD ALTER PERFORMANCE OR
IMPOSE ASERIOUS RISK OFCONTAMINATION.

DIU : Intrauterine device
SIU : Intrauterine system
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